

Во исполнение указания прокуратуры края Усть-Камчатской межрайонной прокуратурой проведена проверка информации, размещенной в газете «Вести» «На Командоры завезли гастарбайтеров и бросили» (№ 27, от 11.07.2012), в которой указывается на нарушение трудовых прав мигрантов, прибывших для осуществления строительных работ в селе Никольском.

Установлено, что по итогам открытого аукциона министерство строительства Камчатского края на основании протокола № 97Т-2 от 22.06.2010 заключило государственный контракт

№ 15/10-ГК от 09.07.2010 с обществом с ограниченной ответственностью «Камчаттехпроект» (далее – ООО «КТП») на выполнение подрядных работ по объекту «Реконструкция дома культуры под этнокультурный центр в с. Никольское».

23.01.2012 ООО «КТП» и ООО «Дельта» заключили договор субподряда на выполнение строительных работ по объекту «Реконструкция дома культуры под этнокультурный центр в с. Никольское». 24.01.2012 и 18.04.2012 ООО «КТП» согласно договору субподряда от 23.01.2012 перечислило ООО «Дельта» денежные средства на общую сумму 3 миллиона 26 тысяч 920 рублей.

В 2012 году ООО «Дельта» на территорию с. Никольское Алеутского района Камчатского края были доставлены и работали граждане РФ из г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области, иностранных граждан на работу ООО «Дельта» не доставляла.

25.05.2012 ООО «КТП» в адрес ООО «Дельта» направило уведомление о расторжении договора субподряда от 23.01.2012 (№ 1/12), в связи с неисполнением ООО «Дельта» договорных обязательств. В связи с расторжением договора субподряда от 23.01.2012 № 1/12 ООО «КТП» предложило 10 рабочим, работавшим в ООО «Дельта», перейти на работу в ООО «КТП», из которых 4 перешли на работу в ООО «КТП»,

1 в настоящее время работает на Алеутском рыбокомбинате, 5 работают в МУКП «Никольская управляющая организация». В настоящее время на строительстве дома культуры в с. Никольское работают 11 работников ООО «КТП» из которых 10 граждане РФ,

1 гражданин республики Кыргызстан, имеющий разрешение на работу с июля 2011 года по июнь 2013 года, и

7 работников ООО «Камрента», являющиеся гражданами республики Армения, имеющие разрешения на работу с июня 2012 по май 2013 года.

Таким образом, доводы, изложенные в информации, размещенной в газете «Вести» от 11.07.2012 № 27 (768) «На Командоры завезли гастарбайтеров и бросили» о том, что Генеральным подрядчиком государственного контракта на выполнение подрядных работ по объекту «Реконструкция дома культуры под этнокультурный центр в с. Никольское» являлось ООО «Дельта»; о временном замораживании строительства дома культуры

с. Никольское; об отсутствии у иностранных рабочих разрешений на работу, не нашли своего подтверждения.

Вместе с тем, 18.07.2012 в Усть-Камчатскую межрайонную прокуратуру из прокуратуры г. Петропавловска-Камчатского поступили обращения граждан о нарушении трудовых прав в части невыплаты заработной платы свыше 3-х месяцев ООО «Дельта». В ходе предварительной проверки установлено, что согласно выписке из ЕГРЮЛ, ООО «Дельта» зарегистрировано в г. Санкт-Петербурге.

Кроме того, проверкой установлено, что генеральный директор ООО «Дельта» убыл в г.

Санкт-Петербург и до настоящего времени не появлялся на территории с. Никольское Алеутского района Камчатского края, в связи с чем, опросить последнего по обстоятельствам проверки не представилось возможным.

Учитывая изложенное, межрайонной прокуратурой в соответствии с п.п. 3.1, 3.5 Инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в системе прокуратуры Российской Федерации, утвержденной приказом Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 17.12.2007 № 200, обращения указанных граждан о нарушении трудовых прав в части невыплаты заработной платы свыше 3-х месяцев ООО «Дельта» направлены в Усть-Камчатский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета России по Камчатскому краю для проведения проверки в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

Согласно официальной информации Усть-Камчатского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Камчатскому краю от 10.08.2012

№ 210-870-2012, сообщение о преступлении, поступившее из Усть-Камчатской межрайонной прокуратуры по факту невыплаты заработной платы свыше 3-х месяцев ООО «Дельта» передано по территориальности – в Главное Следственное управление Следственного комитета России по Санкт-Петербургу.

О. И. ФИЛАТОВА,
и.о. старшего помощника прокурора края по
взаимодействию со СМИ
и общественностью.